



## **В Оренбурге прошел праздник молодежного баскетбола**

В столице Объединенного Королевства состоялось открытие Олимпиады 2012 года, а в столице степного края прошел праздник молодежного баскетбола.

28 июля 2012 года в парке имени Перовского г. Оренбурга состоялся пятый тур уличного баскетбола, который проходит в рамках проекта «Скажем преступности – Нет!» проводимого по инициативе Общественного совета при Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области.

Участники соревнования, живо обсуждали перспективы выступления наших спортсменов в Лондоне. Но самым главным в этих обсуждениях, явился вопрос участия наших баскетболисток в Олимпийском турнире. В состав сборной входят игроки баскетбольного клуба «Надежда» Алена Данилочкина, Наталья Жедик, главный тренер Александр Ковалев и тренер аналитик Денис Кандалов.

Участники турнира пожелали успеха нашим землякам в выступлениях на Олимпиаде и только победы высшей пробы.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

Конечно, по возвращению в Оренбург наши олимпийцы встретятся с молодежью, которая принимает участие в летней лиге по уличному баскетболу и расскажут о всех перипетиях прошедших соревнований.

Пятый тур по уличному баскетболу прошел при большом скоплении болельщиков и их активной поддержке.

Победители соревнований были традиционно награждены памятными призами и грамотами.

Организаторы соревнований не остались сторонними наблюдателями и приняли решение сыграть несколько матчей, которые начнутся в 11.00 в парке имени Перовского 11 августа 2012 года.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

В состав команд войдут представители Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области, администрация Оренбургской области, министерство по молодежной политике спорту и туризму, администрация города Оренбурга, областной федерации баскетбола и других организаций, принимающих активное участие в проведении молодежного турнира.

Приглашаем жителей города поболеть за участников, а представителей средств массовой информации осветить ход соревнований в новостных разделах.

В летней лиге могут участвовать все желающие. Спортсмены будут разделены на три возрастные категории от 9 до 13 лет, от 14 до 17 лет, от 17 лет и старше.

Следующий этап соревнований пройдет 11 августа 2012 года в парке имени Перовского г. Оренбурга. Финал и награждение победителей состоится 2 сентября 2012 года. Справки у координатора соревнований по телефону 8-919-864-76-64.

30 Июля 2012

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/757100>